



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών
— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

Στοχοθεσία Ποιότητας του ΠΠΣ του Τμήματος Φιλοσοφίας ΕΚΠΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΣΤΟΧΩΝ ΚΑΙ ΔΡΑΣΕΩΝ

Το νέο Τμήμα Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής Σχολής του Ε.Κ.Π.Α. ιδρύθηκε με τον ν. 4589/2019 (άρθρο 16) ΦΕΚ 13/Α/29.01.2019). Δέχθηκε φοιτητές και φοιτήτριες για πρώτη φορά κατά το ακαδημαϊκό έτος 2019-2020. Αποστολή του Τμήματος είναι η καλλιέργεια και η προαγωγή του φιλοσοφικού στοχασμού και η άρτια η εκπαίδευση των φοιτητών του, προκειμένου να αποκτήσουν τις γνώσεις και τις δεξιότητες που θα τους καταστήσουν απολύτως ικανούς να σταδιοδρομήσουν στον επαγγελματικό στίβο, και να διαπρέψουν είτε στο πεδίο της έρευνας είτε της εκπαίδευσης.

Βάσει των παραπάνω, το Τμήμα Φιλοσοφίας καλείται να διαδραματίσει ιδιαίτερα σημαντικό ρόλο για την παροχή φιλοσοφικής παιδείας που θα ανταποκρίνεται στις σύγχρονες προκλήσεις των καιρών, με άξονες την καλλιέργεια της φοιτητοκεντρικής μάθησης, τη διασφάλιση της ποιότητας της εκπαιδευτικής διαδικασίας και την ενίσχυση της εξωστρέφειας. Για να επιτευχθεί αυτός ο στόχος είναι αναγκαία η συνεχής επιστημονική εξέλιξη των διδασκόντων του Τμήματος, με στόχο η δική τους ερευνητική αναγνώριση να έχει αντίκτυπο στις γνώσεις που μεταδίδουν στους φοιτητές και στις φοιτήτριές τους.

Στο πλαίσιο του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας, το Τμήμα Φιλοσοφίας θέτει μια σειρά από κρίσιμους στόχους, η επίτευξη των οποίων είναι άρρηκτα συνδεδεμένη με τη βελτίωση της ποιότητας του παρεχόμενου ΠΠΣ και των δραστηριοτήτων διδασκαλίας, έρευνας, καινοτομίας και διοικητικών υπηρεσιών. Οι βασικοί άξονες στοχοθεσίας διατυπώνονται στο πλαίσιο των στρατηγικών στόχων της πολιτικής ποιότητας του Τμήματος Φιλοσοφίας. Οι στόχοι αυτοί εξειδικεύονται σε ποιοτικούς και ποσοτικούς στόχους, χρονικά προσδιορισμένους, και, με την εφαρμογή κατάλληλης διαδικασίας, παρακολουθούνται, μετρούνται και αναθεωρούνται στο πλαίσιο της λειτουργίας του Εσωτερικού Συστήματος Διασφάλισης Ποιότητας.

Οι βασικοί άξονες πάνω στους οποίους κινείται η στοχοθεσία είναι:

1. Αναβάθμιση και συνεχής βελτίωση του διδακτικού έργου
2. Ανάπτυξη και διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού.
3. Ενίσχυση και προαγωγή της ερευνητικής δραστηριότητας και της καινοτομίας
4. Βελτίωση των διεθνών συνεργασιών

Η ΜΟ.ΔΙ.Π. του ΕΚΠΑ, σε συνεργασία με τα όργανα διοίκησης του Τμήματος, συντάσσουν τους ετήσιους στόχους ποιότητας για το εκπαιδευτικό έργο του Τμήματος, την ερευνητική δραστηριότητα και την καινοτομία, το διοικητικό έργο, τις υποδομές και τις υπηρεσίες υποστήριξης και την ανάπτυξη του ανθρώπινου δυναμικού (πρόσληψη, αξιολόγηση και επιμόρφωση του προσωπικού). Η στοχοθεσία συνοδεύεται από αντίστοιχο προγραμματισμό ενεργειών που πρέπει να υλοποιηθούν για την επίτευξη στόχων και από τους αντίστοιχους δείκτες παρακολούθησης της επίτευξης των στόχων αυτών.

Στοχοθεσία Ποιότητας του ΠΠΣ

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΣ ΣΤΟΧΟΣ	ΣΤΟΧΟΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ	ΜΕΤΡΗΣΗ (ΔΕΙΚΤΗΣ)	ΤΙΜΗ ΔΕΙΚΤΗ (τρέχουσα τιμή)	ΤΙΜΗ ΣΤΟΧΟΥ (ΤΙΜΗ ΔΕΙΚΤΗ)	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ/ ΔΡΑΣΕΙΣ	ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΤΗΤΕΣ	ΧΡΟΝΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ
Στρατηγικός στόχος 1: Αναβάθμιση και συνεχής βελτίωση του διδακτικού έργου	1.α. Αύξηση στη μαθησιακή διαδικασία και έγκαιρη ολοκλήρωση των σπουδών	1) Δ4.36 Ετήσιο ποσοστό αποφοίτων κανονικής διάρκειας σπουδών (ν έτη)	39,66%	41%	(1.1) Περαιτέρω αξιοποίηση του eclass για την ενίσχυση του υλικού εξ αποστάσεως και ασύγχρονης εκπαίδευσης. (1.2) Συνεχής καθοδήγηση των φοιτητών μέσω επεξηγηματικών και συμβουλευτικών συναντήσεων με τα μέλη ΔΕΠ και ΕΔΙΠ. (1.3) Εντοπισμός μαθημάτων στα οποία παρατηρείται μεγάλο ποσοστό αποτυχίας στις εξετάσεις. Ανάπτυξη προγράμματος δράσης για την αντιμετώπιση αυτών των προβλημάτων. (1.4) Ενίσχυση των σεμιναριακών, φροντιστηριακών και υποστηρικτικών μαθημάτων. (1.5) Επικαιροποίηση και συνεχής αναμόρφωση του ΠΠΣ (ανασχεδιασμός όποιων μαθημάτων του προγράμματος σπουδών είναι απαιτητό, αξιολόγηση πιθανών αλληλεπικαλύψεων). (1.6) Ενίσχυση του θεσμού του Καθηγητή Συμβούλου.	Μέλη ΔΕΠ & ΕΔΙΠ ΟΜΕΑ Γραμματεία	31/12/2025
		2) Δ4.38 Ετήσιο ποσοστό αποφοίτων διάρκειας σπουδών ν+1 έτη	31.03%	30%			
		3) Δ4.40 Ετήσιο ποσοστό αποφοίτων διάρκειας σπουδών ν+2 έτη	15.52%	14%			
		4) Δ4.11 Ποσοστό μαθημάτων με φροντιστήριο ή ενισχυτική διδασκαλία	11%	15%			

	1.β. βελτίωση της ποιότητας του διδακτικού έργου	4) Δ4.47 Αναλογία διδασκομένων – διδασκόντων επί των εγγεγραμμένων φοιτητών στο ΠΠΣ	60	57	(1.7) Διεκδίκηση εξορθολογισμού του αριθμού των εισαγομένων φοιτητών με έγγραφα αιτήματα και παραστάσεις προς την ηγεσία του Υπ. Παιδείας.	Μέλη ΔΕΠ, ΟΜΕΑ, Γραμματεία, Γ.Σ. Τμήματος	31/12/2025
		5) Δ4.51 Ποσοστό συμπληρωμένων ερωτηματολογίων επί αριθμού εγγεγραμμένων φοιτητών	23%	26%	(1.8) Διεκδίκηση αύξησης των θέσεων μελών ΔΕΠ του Τμήματος. (1.9) Διεκδίκηση χρήσης περισσότερων αιθουσών στο κτήριο της Φιλοσοφικής Σχολής. (1.10) Ενθάρρυνση της συμμετοχής των φοιτητών στην αξιολόγηση μέσω ανακοινώσεων και ενημερώσεων από τους καθηγητές.		
	1.γ. Ενίσχυση επάρκειας εκπαιδευτικών υποδομών και εξοπλισμού	6) Δ3.32 Ποσοστό αιθουσών διδασκαλίας αποκλειστικής χρήσης	4,76%	7%	(1.8) Χαρτογράφηση αναγκών, καθώς και των σχετικών ελλείψεων του Τμήματος σε επίπεδο υποδομών και εξοπλισμού.	Γενική Συνέλευση Τμήματος, Πρόεδρος Τμήματος, Γραμματεία Τμήματος, Κοσμητεία, Οικονομικές Υπηρεσίες ΕΚΠΑ	31/12/2025
		7) Δ3.34 Ποσοστό αιθουσών εργαστηρίων αποκλειστικής χρήσης	100%	100%	(1.9) Ενημέρωση των αρμόδιων υπηρεσιών του Ιδρύματος για τον σχεδιασμό και την υλοποίηση όλων των απαραίτητων ενεργειών-διαγωνιστικών διαδικασιών για την προμήθεια ειδών και υπηρεσιών.		

	1.δ. Ενίσχυση - Βελτίωση της Επάρκειας Υπηρεσιών	8) Ε.Δ 1 Ποσοστό υλοποίησης αναμόρφωσης ιστοσελίδας Τμήματος	80%	100%	(1.10) Σταδιακή αναμόρφωση της δομής της ιστοσελίδας του Τμήματος. Εμπλουτισμός της αγγλικής έκδοσης και του περιεχομένου της. (1.11) Δράσεις για την περαιτέρω ενίσχυση των ηλεκτρονικών υπηρεσιών προς τους φοιτητές και τις φοιτήτριες ΑΜΕΑ.	Γενική Συνέλευση Τμήματος, Πρόεδρος Τμήματος, Γραμματεία Τμήματος, Επιτροπή Ιστοσελίδας, ΚΛΕΙΔΙ (Κέντρο Λειτουργίας Δικτύου)	31/12/2025
Στρατηγικός Στόχος 2: Ανάπτυξη και Διαχείριση Ανθρώπινου Δυναμικού	2.α. Ενίσχυση των ανθρώπινων πόρων (Ακαδημαϊκό Προσωπικό)	1) Δ3.09 Ετήσιο ποσοστό προσλήψεων μελών ΔΕΠ	0,00%	4%	(2.1) Ενέργειες από την πλευρά της διοίκησης του ΕΚΠΑ για την εξασφάλιση νέων θέσεων ΔΕΠ στο Τμήμα Φιλοσοφίας. (2.2) Υλοποίηση προγραμμάτων ΕΣΠΑ για την αξιοποίηση και την ανάθεση διδακτικών καθηκόντων σε νέους διδάκτορες. (2.3) Ενέργειες προς την ενίσχυση ανάπτυξης των δεξιοτήτων και των προσόντων των μελών ΔΕΠ του Τμήματος.	Γενική Συνέλευση Τμήματος, Πρόεδρος Τμήματος, Πρυτανεία	31/12/2025
		2) Δ4.48 Αναλογία διδασκόμενων – διδασκόντων επί των ενεργών φοιτητών στο ΠΠΣ	30	28			
		3) Δ4.50 Ετήσιο ποσοστό διδασκόντων εξωτερικών συνεργατών στο ΠΠΣ	25%	28%			
		4) Δ.3.20 Ετήσιο ποσοστό εκπαιδευτικών αδειών μελών ΔΕΠ	5%	8%			
	2.β. Ενίσχυση των ανθρώπινων πόρων (Διοικητικό Προσωπικό)	5) Ε.Δ 2 Ποσοστό του διοικητικού Προσωπικού που έλαβε μέρος σε προγράμματα	66%	100%	(2.4) Ενέργειες προς την ενίσχυση ανάπτυξης των δεξιοτήτων και των προσόντων του διοικητικού Προσωπικού του Τμήματος.	Πρόεδρος Τμήματος, Γραμματεία Τμήματος, Διεύθυνση	31/12/2025

		εκπαίδευσης και ανάπτυξης δεξιοτήτων.				Διοικητικού ΕΚΠΑ	
Στρατηγικός στόχος 3: Ενίσχυση και Προαγωγή της Ερευνητικής Δραστηριότητας και της Καινοτομίας	3.α. Βελτίωση των επιδόσεων στην παραγωγή και αναγνώριση του ερευνητικού έργου	1) Δ3.45 Μέσο συνολικό πλήθος αναφορών ανά μέλος ΔΕΠ	1,11	1,15	<p>(3.1) Αύξηση αριθμού δημοσιεύσεων μελών ΔΕΠ και ΕΔΙΠ σε περιοδικά διεθνούς εμβέλειας με σκοπό τη διεθνή καταξίωση του Τμήματος.</p> <p>(3.2) Εγγραφή περισσότερων μελών ΔΕΠ και ΕΔΙΠ σε διεθνείς βάσεις (Google Scholar, Scopus κ.λπ.).</p> <p>(3.3) Συνεχής ανανέωση, και εκσυγχρονισμός της ιστοσελίδας του Τμήματος (ελληνικά και αγγλικά) με λεπτομερείς αναφορές στο επιστημονικό έργο όλων των μελών ΔΕΠ, που θα επικαιροποιούνται διαρκώς.</p> <p>(3.4) Διοργάνωση σεμιναρίων και εργαστηρίων υποψηφίων διδασκόντων και μεταπτυχιακών φοιτητών σχετικά με τη διεξαγωγή έρευνας και συγγραφή επιστημονικών εργασιών.</p> <p>(3.5) Ανάπτυξη δεξιοτήτων έρευνας στους προπτυχιακούς και μεταπτυχιακούς φοιτητές.</p>	Μέλη ΔΕΠ	31/12/2025
		2) Δ3.36 Μέσο συνολικό πλήθος εργασιών σε επιστημονικά περιοδικά με κριτές ανά μέλος ΔΕΠ	1,37	1,50			
		3) Δ3.37 Μέσο συνολικό πλήθος εργασιών σε επιστημονικά περιοδικά χωρίς κριτές ανά μέλος ΔΕΠ	2	2,5			
		4) Δ3.39 Μέσο συνολικό πλήθος ανακοινώσεων σε πρακτικά συνεδρίων με κριτές ανά μέλος ΔΕΠ	8	9			
		5) Δ3.40 Μέσο συνολικό πλήθος ανακοινώσεων σε πρακτικά συνεδρίων χωρίς κριτές ανά μέλος ΔΕΠ	3	3,5			
	3.β. Βελτίωση του μέσου συνολικού πλήθους συνεδρίων της	6) Δ3.44: Μέσο συνολικό πλήθος συνεδρίων Τμήματος ανά μέλος ΔΕΠ	1.40	1.60	(3.6) Ενίσχυση συνεργασιών με ερευνητικούς φορείς της Ελλάδας και του εξωτερικού μέσω συνεδρίων, ημερίδων,	Μέλη ΔΕΠ, Γ.Σ. ΤΜΗΜΑΤΟΣ	31/12/2025

	Σχολής ανά μέλος ΔΕΠ				εκπαιδευτικών σεμιναρίων κλπ.		
	3.γ. Αύξηση χρηματοδότησης της έρευνας	7) Δ3.47 Ετήσιο ποσοστό έργων με συντονιστή μέλος του Τμήματος	50,00%	60%	(3.7) Ενίσχυση υλοποίησης ερευνητικών έργων σε διδακτορικό και μεταδιδακτορικό επίπεδο από επιστημονικές ομάδες και ερευνητές του Τμήματος Φιλοσοφίας, ή/και σε συνεργασία με ερευνητές άλλων ιδρυμάτων και κέντρων εντός και εκτός Ελλάδος (π.χ. ΕΛΙΔΕΚ).	Μέλη ΔΕΠ Τμήματος, ΕΛΚΕ	31/12/2025
		8) Δ3.55 Μέσο ετήσιο πλήθος εξωτερικών συνεργατών ανά ενεργό έργο	0,9%	1,5%			
Στρατηγικός στόχος 4: Βελτίωση των διεθνών συνεργασιών	4.α. Αύξηση του ποσοστού εξερχομένων φοιτητών με ERASMUS+	1) Δ4.30: Ετήσιο ποσοστό εξερχομένων φοιτητών με ERASMUS επί των εγγεγραμμένων φοιτητών	0.92%	1%	(4.1) Δημιουργία νέων συνεργασιών με ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια. (4.2) Υλοποίηση Δράσεων για την ενημέρωση και την προσέλκυση φοιτητών για την συμμετοχή τους στο Πρόγραμμα Erasmus+ (ενέργειες προβολής και Διάχυσης του έργου του Τμήματος, ενίσχυση της επικοινωνίας με συνεργαζόμενα Τμήματα στο πλαίσιο του Προγράμματος Ενίσχυσης του ανθρώπινου δυναμικού της Επιτροπής του Τμήματος που ασχολείται με το πρόγραμμα Erasmus). (4.3) Σε συνεργασία με το Τμήμα Ευρωπαϊκών & Διεθνών Σχέσεων βελτιστοποίηση της	Υπεύθυνοι Τμήματος για το πρόγραμμα Erasmus, Μέλη ΔΕΠ, Τμήμα Διεθνών Σχέσεων ΕΚΠΑ	31/12/2025

					<p>διαδικασίας συμμετοχής των φοιτητών του Τμήματος στο Πρόγραμμα.</p> <p>(4.4) Καταγραφή των θετικών σημείων και εμπειριών από τους φοιτητές και προσπάθεια ενσωμάτωσης των καλών πρακτικών στην ακαδημαϊκή καθημερινότητα του Τμήματος.</p>		
	4.β. Αύξηση ποσοστού εισερχομένων φοιτητών με ERASMUS+	2) Δ4.35: Ετήσιο ποσοστό εισερχόμενων φοιτητών ERASMUS ως προς το σύνολο των ενεργών φοιτητών	0.94%	1%	<p>(4.5) Δημιουργία νέων συνεργασιών με ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια .</p> <p>(4.6) Εκσυγχρονισμός και εμπλουτισμός της αγγλικής εκδοχής της ιστοσελίδας.</p> <p>(4.7) Προσφορά ξενόγλωσσων μαθημάτων στο ΠΠΣ για Φοιτητές Erasmus.</p> <p>(4.8) Χαρτογράφηση των αναγκών και κατάθεση προτάσεων για δημιουργία εκπαιδευτικών δράσεων (σεμινάρια, workshops) στην Αγγλική Γλώσσα στο πλαίσιο του ΠΠΣ.</p>	Μέλη ΔΕΠ, Υπεύθυνοι Τμήματος Erasmus, Γραμματεία, Επιτροπή Ιστοσελίδας	31/12/2025
	4.γ. Αύξηση του ποσοστού των εξερχομένων Μελών ΔΕΠ με Erasmus	3) Δ3.18: Ετήσιο ποσοστό εξερχόμενων μελών ΔΕΠ με Erasmus	0,00%	8%	<p>(4.9) Δημιουργία νέων συνεργασιών με ευρωπαϊκά Πανεπιστήμια.</p> <p>(4.10) Ενεργοποίηση των υπαρχουσών συνεργασιών αναφορικά με την κινητικότητα των διδασκόντων.</p>	Μέλη ΔΕΠ, Υπεύθυνοι Τμήματος Erasmus, Τμήμα Διεθνών Σχέσεων ΕΚΠΑ	31/12/2025

					(4.11) Υλοποίηση Δράσεων για την ενίσχυση της συμμετοχής των Μελών ΔΕΠ του Τμήματος σε προγράμματα εκπαιδευτικής Συνεργασίας.		
	4.δ. Αξιοποίηση Διεθνών Συνεργασιών (CIVIS)	4) Ε.Δ 3 Πλήθος δράσεων εξωστρέφειας (Συνέδρια, Σεμινάρια στο πλαίσιο του CIVIS)	2	3	4.12 Υλοποίηση Δράσεων για την ενίσχυση της συμμετοχής του Τμήματος στο πρόγραμμα Διεθνών Συνεργασιών CIVIS καθώς και άλλων παρόμοιων δράσεων. 4.13 Ενθάρρυνση και δημιουργία κινήτρων ερευνητικών συνεργασιών για την ανάπτυξη εγχώριων και διεθνών συνεργασιών.	Επιτροπή για το CIVIS, Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας, Τμήμα Ευρωπαϊκών & Διεθνών Σχέσεων, Πρόεδρος Τμήματος, Μέλη ΔΕΠ	31/12/2025
	4.ε. Δημιουργία Δικτύου Αποφοίτων (alumni)	5) Ε.Δ 4 Ποσοστό υλοποίησης δράσεων για την δημιουργία ενεργού δικτύου αποφοίτων	0%	50%	4.14 Υλοποίηση ηλεκτρονικής ενημερωτικής προβολής για τα οφέλη (κοινωνικό κεφάλαιο, διασύνδεση με την αγορά εργασίας) από την εγγραφή στο δίκτυο αποφοίτων του Τμήματος. 4.15 Υλοποίηση εκδηλώσεων για τους αποφοίτους με την παρουσία επιφανών αποφοίτων του Τμήματος.	Γραμματεία Τμήματος, Μέλη ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ, Διεύθυνση Δημοσίων Σχέσεων	31/12/2025

Προγραμματισμός στόχων και δράσεων

Στρατηγικός στόχος 1: Αναβάθμιση και συνεχής βελτίωση του διδακτικού έργου

Οι στόχοι ποιότητας που θέτει το Τμήμα για την αναβάθμιση και συνεχή βελτίωση του διδακτικού έργου επικεντρώνονται στα ακόλουθα:

1 α. Αύξηση της συμμετοχής στη μαθησιακή διαδικασία και έγκαιρη ολοκλήρωση των σπουδών.

1 β. Βελτίωση της ποιότητας του διδακτικού έργου.

Οι δράσεις που προτίθεται να υλοποιήσει το Τμήμα στο πλαίσιο του 1ου Στρατηγικού Στόχου είναι:

(1.1). Περαιτέρω αξιοποίηση της πλατφόρμας e-class, με την οποία θα ενισχυθεί το υλικό εξ αποστάσεως εκπαίδευσης που θα είναι διαθέσιμο στους φοιτητές.

(1.2). Ενθάρρυνση της συμμετοχής των φοιτητών στην αξιολόγηση μέσω σχετικών ανακοινώσεων και ενημέρωσης από τους διδάσκοντες, οι οποίοι θα τους καθιστούν σαφή τη σημασία της αξιολόγησης.

(1.3) Συνεχής καθοδήγηση των φοιτητών από τους διδάσκοντες (τακτικές επαναλήψεις στην ύλη, επίλυση αποριών δια ζώσης ή μέσω του e-class)

(1.4) Εντοπισμός των μαθημάτων στα οποία παρατηρείται μεγάλο ποσοστό αποτυχίας των φοιτητών στις εξετάσεις.

(1.5) Διεκδίκηση εξορθολογισμού του αριθμού των εισαγομένων φοιτητών με έγγραφα αιτήματα στην ηγεσία του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων

(1.6) Διεκδίκηση αύξησης των θέσεων μελών ΔΕΠ

(1.7) Διεκδίκηση χρήσης περισσότερων αιθουσών στο κτήριο της Φιλοσοφικής.

Με τις δράσεις (1.5), (1.6) και (1.7) θα επιδιωχθεί η οργάνωση της διδασκαλίας σε περισσότερα κλιμάκια, η οποία επιτρέπει τη μείωση της αναλογίας διδασκομένων-διδασκόντων και τη μεγαλύτερη διάδραση μεταξύ τους.

Στρατηγικός στόχος 2: Ενίσχυση της εξωστρέφειας του Τμήματος

Οι στόχοι ποιότητας που θέτει το Τμήμα για ενίσχυση της εξωστρέφειάς του είναι οι εξής:

2α. Βελτίωση της αναγνωρισιμότητας μέσω της αναγνώρισης του επιστημονικού έργου των μελών ΔΕΠ

2β. Βελτίωση του μέσου συνολικού πλήθους συνεδρίων ανά μέλος ΔΕΠ

Οι δράσεις που προτίθεται να αναλάβει το Τμήμα στο πλαίσιο του 2ου Στρατηγικού Στόχου είναι οι εξής:

(2.1) Εγγραφή περισσότερων μελών ΔΕΠ σε διεθνείς βάσεις (Google Scholar, Scopus κλπ), στις οποίες το έργο τους θα είναι προσβάσιμο σε μεγαλύτερο κοινό

(2.2) Ανανέωση και εκσυγχρονισμός της ιστοσελίδας της Σχολής (στα ελληνικά και στα αγγλικά) με λεπτομερείς αναφορές στο επιστημονικό έργο όλων των μελών ΔΕΠ, οι οποίες θα επικαιροποιούνται διαρκώς

(2.3) Ενίσχυση συνεργασιών με ερευνητικούς και επαγγελματικούς φορείς της Ελλάδας και του εξωτερικού, μέσω συνεδρίων, ημερίδων, εκπαιδευτικών σεμιναρίων κλπ

Στρατηγικός στόχος 3: Βελτίωση των διεθνών συνεργασιών

Οι στόχοι ποιότητας που θέτει η Σχολή για τη βελτίωση διεθνών συνεργασιών της είναι οι εξής:

3 α. Αύξηση του ποσοστού εξερχομένων φοιτητών με ERASMUS+

3 β. Αύξηση ποσοστού εισερχομένων φοιτητών με ERASMUS+

3 γ. Αύξηση του ποσοστού των εξερχομένων Μελών ΔΕΠ με Erasmus

3δ. Αύξηση των αντίστοιχων δεικτών στη διαπανεπιστημιακή συμμαχία CIVIS.

Οι δράσεις που προτίθεται να αναλάβει το Τμήμα στο πλαίσιο του 3ου Στρατηγικού Στόχου είναι οι εξής:

(3.1.) Δημιουργία νέων συνεργασιών με ευρωπαϊκά πανεπιστήμια

(3.2) Εκσυγχρονισμός και εμπλουτισμός της αγγλικής εκδοχής της ιστοσελίδας, η οποία θα παρέχει πλέον μεγαλύτερο αριθμό πληροφοριών σχετικά με το Τμήμα και τις δυνατότητες που παρέχει στο πλαίσιο του προγράμματος ERASMUS+ και CIVIS

(3.3) Ενεργοποίηση των ήδη υπαρχουσών συνεργασιών, με στόχο την αύξηση της κινητικότητας των διδασκόντων.